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—  A  kenyérjegy. A tizes élelmező bizottság 
ma délutáni ülésén foglalkozott a kenyérjegy-rend- 
szerrel s fölszóli tóttá a ¡közélelmezés ügyosztályát, 
hogy egyes megoldatlan kérdésekről sürgősen tegyen 
javaslatot. Bemutatták ma a bizottságnak az átutazók 
részére készült napi kenyérjegyet, a melyet a szálló 
vagy penzió ad ki a vendégnek s 'a melynek három, 
esgyenkint 8 deka kenyér vásárlására jogosító szel­
vénye van.

Folkusházy tanácsos bejelentette, hogy a ke- 
nyérjegyrendszert hétfőn életbeléptetik, a lisztkész­
leteket összeírják s az Összeírás földolgozása fogja 
szolgáltatni az adatokat arra, hogy a lakosság mennyi 
időre van ellátva. A kormány rendelete világosan 
előírja, hogy az, a kinek készlete van, nem kaphat 
jegyet. Még mindig vannak kérdések, melvek< nincse­
nek megoldva, így a pályaudvarok s a hadifoglyok 
ellátása. Ezekről a belügyminiszter fog dönteni. Az 
intézkedésekről jelentést fog tenni a közgyűlésnek, 
valamint a közélelmezésről is ad rövid beszámolót.

Németh Imre ezt kérdi, hogy mi lesz azokkal, 
a kiknek csak fehér és főzőlisztjük van, de a kenyeret 
eddig a péknél vették?

Glückslhal Samu szerint ennek a kérdésnek 
csak február elseje után van fontossága, mert addig

minden lakos kap jegyet. A miniszter rendelete csak 
lisztről szól s nem lesz megkülönböztetést liszt és liszt 
között. A kinek csak fehérlisztje van, nem fog kenye­
ret kapni s a kinek csak kényériisztje van, az nem 
fog fehérlisztel szerezni tudni. Ez hiba, a min segí­
teni kell. Arra nem lehet senkit sem kényszeríteni, 
hogy fehér cipőt egyék vagy hogy fekete legyen a 
tésztája. Valami cserét kellene létrehozni a liszíbizoít- 
ságok utján.

Vázsomji Vilmos fölveti, hogy lehelne olyan je­
gyei kiadni, a mely csal: famennyiségre szólana. 
Vagy kenyérre vagy Kszíre.

Bődig Tivadar dr. alpolgármester és T tár ring 
Gusztáv dr. statisztikai hivatali igazgató felvilágosí­
tásai után a bizottság fölszólította a közödéi mezes 
ügyosztályát, hogy e kérdésekben tegyen sürgősen ja­
vaslatot. Bemutatták ezután a szállóvendégek részére 
készült napi kenyérjegyet, a m-elv egy kis, 6 centimé­
ter széles és 10 centiméter hosszú cédula, zuei'yen há­
rom, egyenkint 8 deka kenyér vásárlására jogosító 
szelyény van. A jegy csak egy napra szól s rajta kell 
lennie a szálló vagy penzió pecsétjének. A nap jel­
zése nélkül a jegy érvénytelen. Egyébként a rendel­
kezések ugyanazok, mint a rendes kenyérjegynél. A 
bizottság ezután zári ülést tartott.
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